



## Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος μίλησε στο Ι΄ Διεθνές Φόρουμ Ηνωμένων Πολιτισμών Αγίας Πετρούπολης



Στις 11 Σεπτεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε στη Μεγάλη αίθουσα των Ανακτόρων Μαρίνσκι (έδρα της Νομοθετικής Συνελεύσεως Αγίας Πετρούπολης) συνάντηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου με τους συνέδρους του Ι΄ Διεθνούς Φόρουμ Ηνωμένων Πολιτισμών Αγίας Πετρούπολης με θέμα «Ο πολιτισμός του 21<sup>ου</sup> αι.: Κυριαρχία ή παγκοσμιοποίηση;», **αναφέρει η ιστοσελίδα Patriarchia.ru.**

Στην κεντρική είσοδο των Ανακτόρων Μαρίνσκι υποδέχθηκαν τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο ο κυβερνήτης της Αγίας Πετρούπολης Α. Μπεγκλόφ, ο πρόεδρος της Νομοθετικής Συνελεύσεως Αγίας Πετρούπολης Α. Μπέλσκι, ο μητροπολίτης Αγίας Πετρούπολης και Λάντογκας Βαρσανούφιος.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξου Εκκλησίας παρουσίασε εισήγηση επί του θέματος του

φόρουμ.

Ακολούθως ο Πατριάρχης Κύριλλος απάντησε στις ερωτήσεις του ακροατηρίου.

Συντονιστής της συναντήσεως ήταν ο διευθυντής του πρακτορείου ειδήσεων ΤΑΣΣ Α. Κοντρασόφ.

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν ο μητροπολίτης Αγίας Πετρούπολεως και Λάντογκας Βαρσανούφιος, ο πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βοσκρεσένσκ Γρηγόριος, ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος, ο ιδιαίτερος του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου επίσκοπος Ράμενσκογε Αλέξιος, κληρικοί της μητροπόλεως Αγίας Πετρούπολεως κ.ά.

Ακόμη ήταν παρόντες η υπουργός Πολιτισμού της Ρωσικής Ομοσπονδίας Ο. Λιουμπίμοβα, ο κυβερνήτης Αγίας Πετρούπολεως Α. Μπεγκλόφ κ.ά.

Η εκδήλωση μεταδόθηκε ζωντανά από τους τηλεοπτικούς σταθμούς «Σογιούζ» και «Σπας», την επίσημη ιστοσελίδα της Ρωσικής Ορθόδοξου Εκκλησίας Patriarchia.ru, την ιστοσελίδα του Φόρουμ και το κοινωνικό δίκτυο «Β κοντάκτε».

Το Ι΄ Διεθνές Φόρουμ Ηνωμένων Πολιτισμών Αγίας Πετρούπολεως διεξάγεται από 11 έως 14 Σεπτεμβρίου 2024 με κεντρικό θέμα της επετειακής συνεδρίας του «Ο πολιτισμός του 21<sup>ου</sup> αι.: Κυριαρχία ή παγκοσμιοποίηση;». Διοργανωτές του είναι η κυβέρνηση της Ρωσικής Ομοσπονδίας, ο Δήμος Αγίας Πετρούπολεως και συμμετέχουν εκπρόσωποι των χωρών – μελών της Κοινοπολιτείας Ανεξαρτήτων Κρατών, του Οργανισμού Συνεργασίας της Σαγκάης, των BRICS και άλλων φιλικών κρατών.

\*\*\*

Το Διεθνές Φόρουμ Ηνωμένων Πολιτισμών Αγίας Πετρούπολεως είναι ένα μοναδικό πεδίο για συναντήσεις, ανοικτό διάλογο και ανταλλαγή εμπειριών μεταξύ ειδικών στον τομέα του πολιτισμού, εκπροσώπων των πολιτειακών Αρχών και επιχειρηματικών κύκλων. Αποβλέπει στη διατήρηση και ανάπτυξη του ρωσικού πολιτισμού, την υποστήριξη των πολιτιστικών πρωτοβουλιών σε περιφερειακό, ομοσπονδιακό και διεθνές επίπεδο, την ανάπτυξη της διεθνούς συνεργασίας στον τομέα του πολιτισμού, την αύξηση του δυναμικού της διαπολιτισμικής επικοινωνίας.

---

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/92223/>